
Ata da Trigésima Sexta Reunião Pública Ordinária da Câmara Municipal 

de Coronel Pacheco - MG, realizada no dia vinte e seis de novembro de 

dois mil e doze, às dezenove horas, no Salão das Sessões “Dr. Tancredo 

de Almeida Neves”, “Sob a Proteção de Deus e em nome do Povo deste 

Município, iniciamos nossos trabalhos”. Após o Presidente Vereador 

Wanderley Avelar Fonseca proferiu chamada dos Senhores Vereadores 

Davis Cristian de Landa, Ernani Pedro da Costa, Geraldo Alves de Faria, 

Geraldo Euzébio Mourão, Joaquim Elesbão Meireles e João Ferreira 

Gomes. Presidente justificou a ausência dos Vereadores Márcio 

Reginaldo da Silva e Rodrigo Knop Delage para tratarem de assuntos 

afetos ao Município. Presidente pediu ao Vereador Joaquim Elesbão 

Meireles que proferisse a leitura de um Versículo Bíblico. Após o 

Presidente solicitou ao Secretário, que proferisse a leitura da Ata 

anterior, que após de lida foi colocada em discussão e votação, sendo 

esta aprovada por unanimidade dos votos Senhores Edis. Presidente 

pediu ao Secretário que fizesse a leitura das correspondências recebidas: 

Processo nº 750008 - Exercício de 2007 do Tribunal de Contas do 

Estado de Minas Gerais. Presidente convidou as autoridades presentes 

para compor a Mesa o Excelentíssimo Senhor Antônio Lucas Pereira 

Neto - Vice-Prefeito Municipal, Jorge Luiz da Silva e Luiz Carlos de 

Oliveira - Vereadores eleitos. Após o Presidente passou para Segunda 

Parte: Ordem do Dia: Apresentação, Discussão e Votação da Emenda 

Modificativa Nº 001/2012 de Autoria da Comissão de Legislação, 

Justiça e Redação ao Projeto de Lei Nº 728/2012 que Autoriza o Poder 

Executivo a doar bem móvel a ACISPES - Agência de Cooperação 

Intermunicipal em Saúde Pé da Serra. Autoria do Poder Executivo A 

Emenda Modificativa foi aprovada em votação única por unanimidade 

dos votos dos Senhores Edis. Projeto de Lei Nº 728/2012 foi aprovado 

em Segunda Votação por unanimidade dos votos dos Senhores Edis. 

Apresentação, Discussão e Votação dos Pareceres das Comissões de 

Legislação Justiça e Redação, Fiscalização Financeira e Orçamentária e 

Serviços Públicos Municipais ao Projeto de Lei Nº 729/2012 que Estima 

a Receita e Fixa a Despesa do Município de Coronel Pacheco para o 

exercício financeiro de 2013. Autoria do Poder Executivo. Pareceres das 

Comissões Permanentes foram aprovados em votação única por 

unanimidade dos votos dos Senhores Vereadores. Projeto de Lei Nº 

729/2012, foi aprovado em Discussão e Primeira Votação por 

unanimidade dos Senhores Edis. Apresentação, Discussão e Votação dos 

Pareceres das Comissões de Legislação Justiça e Redação, Fiscalização 

Financeira e Orçamentária e Serviços Públicos Municipais ao Projeto de 

Lei N° 730/2012 que Dispõe sobre concessão de subvenção social à 

Entidade que menciona, e dá outras providências. Autoria do Poder 

Executivo. Pareceres das Comissões Permanentes foram aprovados em 



votação única por unanimidade dos votos dos Senhores Vereadores. 

Projeto de Lei Nº 730/2012, foi aprovado em Discussão e Primeira 

Votação por unanimidade dos Senhores Edis. Apresentação, Discussão e 

Votação do Parecer da Comissão de Legislação Justiça e Redação ao 

Projeto de Resolução Nº 002/2012 que Dispõe sobre as datas das 

Reuniões Ordinárias e Câmara Itinerante da Câmara Municipal de 

Coronel Pacheco - MG, no ano de 2013. Autoria da Mesa Diretora. 

Parecer da Comissão Permanente foi aprovado em votação única por 

unanimidade dos votos dos Senhores Vereadores. Projeto de Resolução 

Nº 002/2012, foi aprovado em Discussão e Primeira Votação por 

unanimidade dos Senhores Edis. Presidente solicitou que constassem em 

ata que todos os pareceres e proposições constantes da Ordem do Dia 

foram entregues aos Vereadores, antes das votações respectivas, 

mediante Termo de Recebimento. Presidente passou para a Terceira 

Parte: Grande Expediente declarando palavra livre aos Senhores 

Vereadores. Vereador Joaquim Elesbão Meireles manifestou saudações 

aos presentes e disse que foi abordado recentemente na rua com relação 

ao Clube Aymoré que por ser uma entidade pública através de Lei 

Municipal, sua proposta para o ano que vem é utilizar este espaço na 

parte de cima será destinada para instalação de uma Fábrica de Ubá ou 

de São João que é uma fábrica de Jeans para gerar emprego no 

Município e a parte de baixo será destinada para Reuniões do PSF e para 

algumas Secretarias Municipais que não tem um espaço para instalação. 

Comentou um fato curioso aonde recebeu esta semana uma 

documentação, que quem responde e assina pela Secretaria Municipal de 

Assistência Social é o Senhor Melquíades Teodoro dos Anjos e não o 

Senhor Rodrigo Cupertino da Veiga, conforme mencionou aqui nesta 

Casa o Paulo Sérgio Gonçalves Corrêa. E merecemos respeito nesta 

Casa, pois somos Vereadores até o dia 31 de dezembro de 2012. 

Ressaltou que irá manter respeito para com esta Edilidade. Falou que não 

adianta fazer abaixo assinado para manter pessoas em determinados 

cargos comissionados, pois a decisão é sua de quem fica ou não. 

Reafirmou que irá realizar Concurso Público no seu primeiro ano de 

mandato. Disse que irá fazer uma Administração transparente para que 

após sua saída, o próximo Prefeito receba uma Prefeitura com tudo em 

dia. Comentou que irá apresentar algumas emendas para orçamento do 

ano que vem, fazendo remanejamento de algumas áreas e colocando em 

outras mais prioritárias e específicas. Finalizou agradecendo o Vereador 

Wanderley que não mediu esforços e empenho para realização do 

Cerimonial de Posse. Vereador João Ferreira Gomes manifestou 

saudações aos presentes e falou que um bom Líder tem que saber ouvir. 

Disse que muitas ideias suas ficaram registradas. O gestor que vai 

administrar a cidade tem que visar o interesse da coletividade.  



Excelentíssimo Senhor Wanderley Avelar Fonseca - Presidente da 

Câmara manifestou saudações aos presentes e falou ao Vereador Elesbão 

que tivemos aqui alguns desentendimentos políticos, mas não pessoais. E 

quando se tratava de visar interesses do Município trabalhávamos em 

conjunto. Comentou que falou para a funcionária Mauricéa, tudo que 

pudesse ser feito para realização do Cerimonial de Posse e que tivesse 

amparo legal, pediu que fizesse. E também que fosse investido para 

compra de materiais para a Câmara. Finalizou dizendo que irá apresentar 

para próxima Reunião uma Moção de Parabenização para o casal 

Rodrigo e Caroline, parabenizando pela chegada do seu primeiro filho o 

Daniel. E não havendo mais nada a tratar, o Presidente declarou 

encerrada esta Sessão. E, eu, Vereador Geraldo Alves de Faria, 

Secretário desta Reunião, lavrei a presente Ata que após de ser lida, e, 

aprovada vai assinada por mim, e, pelos demais Membros desta Mesa 

Diretora. Coronel Pacheco, 3 de dezembro de 2012.   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 


